6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 7230 wsroroBieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEILIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCy 7230
NACNOPT

(pykOBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCNyaTaLum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7230 (mamee TCY) mpemaHasHadeHO s
LIAPHUPHOH CIEMKH JerKoBbIX aBToMobunerr Hyundai Santa Fe/Xénnaii Canrta ®e (SM)
2000-2006 rr. Beimycka u Hyundai Santa Fe/Xenmait Canta ®e ¢ 2007 mo 2010 roxa
BhIycKa npoussoacTBa TAI'A3 ¢ OykcupyeMbIM pHLenoM noiHol maccoit 1o 1500 r.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOoBaHmsM I[lpaBumi
OOH No55 (1. 25 Ipunoxernns 10 x Texauueckomy pernamenty TamoskeHHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCTIOPTHBIX cpencTB” ( yTB. Permennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoif

HAKOHEYHHMK)
1.2 luameTp cLemHOro mapa, Mm 50
1.3 Jlomycrrumas 1mosiHas Macca 6yKCHPY€EMOTo IIpULEna, KT 1500
1.4 TTapamerp D, ue 6onee, kH 9,2
1.5 Tapamerp S (MakcumaibHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 75
1.6 Macca TCY, kr 20,2+0,6
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 Tomna cTeHKH TPYOBI, MM 4.0
2. KOMIUIEKT ITOCTABKHU

2.1 TCY 7230 B coope (puc.1) 1 wr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIIEKTYOIMMH (CM. puc.1) 1 mT.

3anUTHBINA KOJIIaK 1 mT.
2.3 ITacnopt (pyKOBOJCTBO IO yCTAaHOBKE U lm+1 mr.

9KCILTyaTalun)+cepTudurar

3. TPEBOBAHMNS 110 TEXHUKE BE30OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE MJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 0aTapeio, aBTOMOOWIbL
3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TMOA KOJ€ca TMOJOXKUTH YHOPBI
(dammaxu).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTAKY AOJKHBI NPOM3BOAMTL ABA YEJOBEKAa, COOJIOAAsl Mepbl
NPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

som MIZa/88 T ——— *Boxt ' 4.6 3axpermtb yromkn k TCY Gonramu M12x35 1 k JI0RKepoHaM a/M
MI2x1,25x35/88  Oonramu M12x1,25x35, moanokuB moja raiku manosr 12.651 u maiobl

*[laiiGa 12.65T T, o X B )]

*Tajika M12 B;i*galjga i§X6254r 12x24, mox ronoBku 001TOB — mmaiobl 12.651 u maiiosr 12x24. Kpenex
) auoa .

2w, > P HE 3aTSATUBATh.

4.7 3akpenuTth cheMHbIe KpoHmTerHsl TCY x TCY OGontamu
M10x120, ycTaHOBUB MEXJIy KPOHIITCHHAMH IUCTAHIIMOHHBIE BTYJIKH,
HOUIOKUB nox raiiky 1maitosr 10.651° u maiiosr 10x21.

4.8 TlpousBecTH 3aTSHKKY Kperexka, MpeIBapUTeIbHO CMa3aB Pe3boy

*Bonr M12x1,25x35/8.8 /
*1laiiba 12x24 I

*Bonr M12x120/8.8-21mT.
*[aii6a 12x24-4mir.
*[aii6a 12.65T-2miT.
*Taiika M12-2mT.

*[1Iaii6a 12.65T o
2mr. v i

*Bonr M10x120/8.8

*llaiiGa 10x21 :fg;;ﬁ?i;ﬁi’_iﬁf T 1000H KOHCUCTEHTHON CMa3KOi.
*Vronok *BmTa‘f]iz }_ozggr llaficn 12 65T e MowmeHT 3aTskku M10 - 2,5+0,3 krem
2wt e *aiika M12-2uir. e MowmenT 3atskxku M12 — 4,440,4 xrem
4.9 Tloncoenuuuts npoona IlIPa TCY (puc.2) K 3IEKTPONPOBOAKE

*Bont M12x1,25x70/8.8
*Taiixa M12x1.25 aBTOMOOMIIA (B YCIIOBHSIX aBTOCEpPBHUCA).

CaMOCTOIOPSIILAsICS 4.10 BBIpE‘BaTL B HHJKHCM Kparo 3aJIHCTO 6aMnepa (B CEpEAMHE
2mr. 110 IJ_II/IpI/IHe) OTBEPTUC I.I.II/I[)I/IHOf/i 70MM " FJ'Iy6I/IHOI71 OT Kpasd 6aMnepa
*Boar *[oapo3eTHUK 160MM.

yﬁzfgazg?’gg 8.8 4.11 HlemonTupoBate ¢ OydepHoro Opyca KpOHIITEHHBI

T — fllatios 19,651 Kpemiendss Oammepa (2 INT.) W NPOBOJAKY 3aJHUX MPOTHBOTYMAHHBIX
T, BT — ¢onapeii. 3akperuts Kk Oanke TCY HpoBOAKY KaGEIbHBIMH CTSIKKAMH..
Puc.1 TsroBo-crentoe yerpoiictso TCY 7230. VCTaHOBUTh KpOHWITEHHBI Kperuienuss Oammepa Ha TCY, 3akpenus

HpnMeanne: JIeTAIH, IOMEUYEHHbIE * BXOJIAT B NIAKET KOMILICKTYIOIIHX. IITAaTHBIM KPCIICIKOM. Y cTaHOBUTH TEHOMIACTOBOE YIUIOTHCHUEC, 3aJHUN
6aMHCp Ha a/M, 3aI1aCHOC KOJICCO, TIIYHIUTCIIb.

4. MOHTAJK HA ABTOMOBWIb 4.12 3aKpenuTh CLEMHOM IIap U MOAPO3ETHUK K KPOHLITEHHAM
Padory no monta:xxy TCY pexkomenayercss IpOBOAUTH B YCJIOBHAX
aBTOCEpBHCA

4.1 JIeMOHTUpPOBaTh JIEBYI0 OYKCHPOBOUHYIO IPOYIIUHY, 3alacHOe
KOJIECO, CHATh TIIYLIUTENb ¢ KPOHIITEHHA.

4.2 JleMOHTUpPOBaTh 3aJHUE IMPOTUBOTYMaHHbIE (DOHApPH, MPOBOIKY
7TuX (poHapeit, 3aqHUN Oammep, MEHOIUIACTOBOE YINIOTHEHUE, OyhepHbIi
opyc a/M.

4.3 3akpenuTb cheMHble KpoHIITeHHBI TCY K HapyXHBIM IOJIKaMm
JTOHXKEpoHOB a/M Oonatamu M12x1,25x35, mOMIOXKUB TMOJ TOJOBKU
6onroB maitOel 12.651" u maii6sr 12x24. Kpenex He 3aTSAruBaTh.

4.4 3akpenutrb TCY k a/m O6onramu MI12x120 uepe3 mnepenHue
OTBEPCTUSl B NPUBAPHBIX U B CHEMHBIX KPOHIUTEHHAX, MOAJOXKHUB I0J]
raiku 1maiioer 12.65I" u maiosr 12x24, mox roJIoBKA OOJNTOB — IIAKOBI
12x24. Kpenex He 3aTAruBarh.

45 3akpenuth cbeMHble KpoHmTedHbl K TCY OGonramu M12x45,
IO/JIOKHUB IIOJ TOJOBKM 00JTOB maionl 12.651" u maii0osl 12x24, mon
raiiku — maiioel 12x24. BontTel, BKpydnBaeMble B NpUBapHble TalKu
Kcnoib30Bath M12x1,25x35, momIOKHUB IIOA TOJIOBKH OOJTOB IIAKOBI
12.65T u maii6sr 12x24.

mapa.
Buumanme: mociie 4-X KpaTHOr0 NPUMEHEHHS] CAMOCTONOPSIIIUAECs
raifiku Heo0X0JAMMO 3aMEeHHTH HA HOBLIE!
[IpousBecTH 3aTsKKY Kperexka, IpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y mo0oi
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KoM

e MowmeHT 3aTspKku M 12 camocTorr.- 6,9+0,7 krem




